
BME VIK - Valószínűségszámítás és statisztika 2025. szeptember 10., 12.

1. Gyakorlat
Eseményalgebra, kombinatorika, geometriai valószínűségi mező, Poincaré-formula

Végeredmények

1.

2.
a) igen, Ω (pl. Ω = A ∪ A) b) igen, ∅ (pl. ∅ = A ∩ A)
c) igen, pl.: A\B d) nem lehetséges

3.
a) pl.: B1 ∩ A7 ∩ Ka b) pl.: B1 ∪ B2 ∪ B3

c) pl.: Ka ∪ Ko d) pl.: B3 ∩
⋃6

i=2 Ai ∩
⋃10

i=8 Ai

e) pl.: B8 ∩
⋃6

i=2 Ai ∩
⋃9

i=8 Ai f) nem lehetséges

4.
a) A ⊆ B b) B ⊆ A c) A ∩ B = ∅ d) A = B
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12.

13. 22 · 21 · 20 + 22 · 21 + 22 + 1 = 9725

14. 1
n

15. 0.0563, 0.4744
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